



D M35 - DIE POWERVOLLE

Typ: Durchlaufmischer

TECHNIK

Spannung	400 V 50 Hz
Getriebemotor	5,5 kW
Steuerspannung	42 V
Leistung	ca. 35 – 70 l
Mind. Wasserdruck	3 bar

MASSE + GEWICHTE

Länge	2060 mm
Breite	660 mm
Höhe	1130 mm
H mit Einblashaube	1630 mm
Gewicht	203 kg

AUSRÜSTUNG

Materialbehälter mit Sackaufreißer
Förder-, Mischwelle
Rahmengestell auf 2 Rädern
Wasserarmatur
Schaltschrank
Wasserpumpe

I M35 - L'AUTOREVOLE

Typ: Mescolatore continuo

DATI TECNICI

Tensione di aliment.	400 V 50 Hz
Motore	5,5 kW
Tensione di com.	42 V
Potenza	ca. 35 – 70 l
Pressione acqua	3 bar

DIMENSIONI + PESO

Lunghezza	2060 mm
Larghezza	660 mm
Altezza serbatoio	1130 mm
A. con cuffia	1630 mm
Peso complessivo	203 kg

ACCESSORI DI SERIE

Contentitore con rompisacco
Coclea e mescolatore
Telaio con 2 ruote
Impianto acqua
Quadro elettrico
Pompa acqua

E M35 - LA AUTORIDAD

Typo: Mezclador continuo

DATOS TÉCNICOS

Tensión de aliment.	400 V 50 Hz
Motor	5,5 kW
Tensión de maniobra	42 V
Potencia	ca. 35 – 70 l
Presión mínima	3 bar

DIMENSIONES Y PESOS

Longitud	2060 mm
Ancho	660 mm
Altura depósito	1130 mm
Altura con tapa	1630 mm
Peso total	203 kg

ACCESORIOS DE SERIE

Contenedor con rompe-saco
Cóclea y mezclador
Bastidor con 2 ruedas
Instalación agua
Cuadro eléctrico
Bomba agua

GB M35 - THE STRONG

Typo: Continuous mixer

TECHNICAL DATA

Voltage	400 V 50 Hz
Engine	5,5 kW
Control voltage	42 V
Capacity	approx. 35 – 70 l
Water pressure	3 bar

MEASURE + WEIGHT

Length	2060 mm
Width	660 mm
Height	1130 mm
H incl. feedhood	1630 mm
Total weight	203 kg

MACHINERY

Container incl. bag cutter
Transport and dosing screw
Frame with 2 wheels
Water armature
Control panel
Water pump